
luunutnnt[ btJ

rfur ft"pw7tuptuqbn
1. Uuhnryup1u?

27.03.20/5n.
Q0rudhbpfi ultul1

20/5p. Su(ru2fi dtunqh Fbnry htudul?plt
l : ,

L , \

Uutphphbph fiuttlwp

tlutut(ltpunru0' 2//002

Optuqph tutt(ut0ntdp'
<<trhp+lt purqupurulhrnuipurhlr ur2]ur

hurnhphhnh I
Lurur\ruqrf>> huilruntFuijlElrunu
ullurn trurluulnhurhub clrnrrihhn

ffi
ptud/t0 0/ lurudp 0/ 4uu 0/ hptuqfip 5/

Q0tlut0 utnutpQlfi
qodut, dL

(p0putgutQupq2)
2urq[ult
tIfiut(npp

Ultu(np/t
qhon

O04utrlb0p
'tuluu (4nu|rJ) Pur0urltg

4h

Ufigut1sfiQ Qnap'
pun CPV

4ututuQupqdu0

U0(ut0ru[p

Uulput0p0bp
.flluuruquu ulPuinllputrl u

lpruuhtq ur\ur3lrb h1 nrphp 1000000

I 301,97631 pnrqp,  44 $npLfuur f r2 l2 lx29. l  I CZ tnnrrfr 2000 r30000 65

2 3019723 1
pqpuquLtull, qnlfilhpulfrh purlLutrp,

bur:L CZ hurur 1"0 t000 100
f, 301,97232 plpuqubur\, rupLuqru\rup, prLplul CZ hurur 100 3000 30
4 30197233 pqlauqutrur!, pqph, phprl 7 > huru 100 2000 20
5 30 19923 1 burdu\f bprup, A5 dtnu2ur}rfr 7 ' hurur 40 1 000 25

30  199232 bpurp, rfbb, A4 &bru2u:rfrf hurdurp CZ hruur 60 900 1 5
301921,21 qltth\u1qnp qphy CZ hruur 100 4000 40
30199430 lanrlp, b2nrilhhpli hrurlurp CZ uinuh 350 7000 20

9 30192710 unufrLd., prlp]r, uuirlurprupqfdh b uhpuurlrlf cz hurur 200 3000 15
10392634 10 r.udpur\, rlbtnrury u, {inpp C2 urnr-rJr 1.80 900 5
1 1 30192 100 nhuifL, hururupur\ 7 , hurur 100 500 5
12301,92720 1buh2]r2 (ilup\hp) c2 hurur 250 t500 6

1339263200
qpuruhLrlu-r\u:hb qlrlB, durr.n.1urh, 70-200h2,
urnrlurhlr, uqfnnur\ L2hpnrl c2 hurur 1000 50000 50

T4 301,92137 ilur ur frur, qp ur$|rnb rfli2nr-\nrl 2 7 ' hruur 100 1 500 15
1 5 301,97322 llupfr2bbp, 20-30 phpplr hrudurp CZ hurr.n 200c 30000 1 5
1 6 30L97I1,2 \uttrlt:I. ilhr.nurrlupuph \uqbp, rlir2lrh CZ uuur.f 20c 1000
17 301,97L21, \n6qrur"t. hp\urp1u cz urnrrh 10c 400 4

1 B30197234 prlpuqubur\, \n2ur \uqrlnr] 7 ) hu:ur 1000 10000 1C
19 30141200 hur2{uru urpp, utrrlurLlr cz hu:ur 2300 2300 1

Cb4r:dhbp unur2lrtl hnr.uilu3rut1 250000

20 30192000
9.phhuQutr qf unL.;pLhp tr
qpuuhblur\ru; frh hj nr-php 750000
Strur huurlluh uqpubpLhp /\bbgurrlu;frL
tr3nrphp/ 1000000

L
L 39831 243 Lt].urg pb tlrn2fr, ur rlinnrlurur CZ qq 94Q 940C 10
2 39831242 L{ugpF rfrn2fr, &hnpnr{ p{urliu:1nr- hurlurp 7 ' qq 887 r774 2

39832000 uqru upfr plru griurtr ilurbnt\ CZ hurur 550 550C 10
4 39831272 uulnrhq, ruduh llurtrurlnr cz hunn 30 60c 20
5 39221-500 Iupuur2rf ]ry u ullipurl 7 > hurur 50 500 10

39832 100 uq uupfL pl ugLiutr rln2f cz hurur 250 2500 10
7 3983 1600 qnrqurpruhhhpfr rf urpprlutr hlnr-php C2 hurur 850 5 100 6
B 3983124r :durn c2 huln 230 2300 10
9 3983 1245 lhnpfr hhrlnr\ odurn 7 ' huru 320 9600 30



1039836000 urqhL C2 hurur 750 9000 1,2
1 1 39839200 qnqupf Lull, ru4pp hrur{urphlnr- hulirup CZ huln 130 78C 6
1.23376 1000 qnrqupuhfr pnqp CZ huln 100 1000c 100
135 J  2 2 4 5 3  I 3fh\urquur 4nr-31 c2 hurur 1300 1300 l-
L4 39224330 hrftulurulurur 4nr.;1 cz hurur 10000 40000 4
1 5 39224332 gfrtr\ruquur puru C2 hurur 1300 5200 4
1 6 3924LL20 qurbru\ 7 ' huru 150C 3000 2
L 7 39221,L40 pudru\ phl|r 7 ' hurur 600 60000 100
1B39221260 u$uh dr-u2lr 7 7 hurur 800 80000 100
1 9 39224341 uttlpurp\1hp, qluur.nriruuurlfrg cz hrur.n 600 3000 5
20 395 13200 pqph urh&hnngb\hhp tp\2hpur 7 ' hurn 105 3 150 30
2 398 1,1300 o4|r hnrnurrlhrn hnuxuqhpbfr2 7 ' huur 370 3 70C L0
2 3 1683 100 hnurpur2fuf2 3ur, 3d lurpnrl CZ hurur 1500 7500 5

2 3019221.0
LrlnlFu tipru]Fll FttpUru qultnLtr
duqurlhtr/u\n2l 7 ' hr.uur 250 1250 5

2 3 153 12 10 klhllurpLu\rutr yurrfr.q, 6OW, 8OW, 100W CZ hLutn BO 4000 50
25 3922r480 nlqurpuh durpphlnr iunqrutrur\ CZ hurur 150C 3000 2

b1r,fthD unur2lrL hnrurltl ruLl 272154

2 3983 1000
iburtruu\urL urqpurhpl_rLp /\UhgrulLuillh
Llnr-php/ CZ 4pulf

727846
t-

39000000 -lu p2u \ ruh ur.upqur{npnilhhp az qprui l 4000000 1

\ur uhLlu: \ur1]rh \ urhn qp
1 3 9 1 2 I 3 2 A Irrlrulhp uhrltuL cz hurur 150000 't50000

I
2 39 138200 Jpnn A108 cz hurur 320000 320000 I
3 39 12 1370 puruhrlurlr 7 ' hurur 450000 450000 1
A 39138200 lUnnn CZ hurur s000c r 00000 2
5 39 138200 Upnn c2 hurur 13500( 135000 1
6 391,2L200 Zuh4f q n r-rihh plr u hrlurtr cz hu:ur 25000c 500000 2
7 39298200 Lhrunl, 2p2urhur\ cz hurur 5000 5000
8 391,22200 'Uurhurlturh T > prl 115000 840000 7 .3

2500000
39 1 30000 q)ur+nr-ll \tuhnrlp CZ hurur 300000 300000 1
39 13000 1 (ru.tQrnr-Ll \urhnr-.1p cz hurur 250000 250000 I
39 138200 Upnn CZ huur 23300 559200 24
3912 t -400 glllyt ruulu:fu r.u/lpurqpuuhqruh/ c2 huur 65000 r30000 2

260800
CttnwItltn 5000000

4 09 132 200 trhhqhtr (ntqnrgLup) cz q purr.[ 1500440 L
5 Q9132200 IrttLqfL (nbqnrgLup) 7 >

460 499560 1086
6 09 100000 .lr-unhpllrurlu 7 > rlnud 500000 1

7 34000000
spuruuulnpururllrh rlf2nghhplr hrurftup ru1
trlnrptp CZ nnurd 170000c

1
Auoulnrplnt00bp

8 6s400000 1. hLhpqlnu trcue 4nrud 6000000 1
J 64000000 Qurul

r L u 4 qpuril 800000 1
1 0 665 10000 uuiuhnrIutqFnrpjnrtr trcu2 rlpulrl 33000 l-
l- 1-72500000 irutiru\urpqlrulIh burnupupjnr-h trcu2

trcu2
np1rlu 336100 I

1 ) 71_63L12A S hlrrh!\ru\urtr qhtrnui
4Irurd 11500

1 503 10000

tlpiuuhhlur\u3fh uupphpf
utuppunlnpnriibhplr phpLugfrll bnpnqnr_il tr
qurhqrubnril ?-. ) rlDturi

300000
l-



1,479rt1,200 Lhp\rujugntg2ur\uL burluuhp trcu2 nnuril 300000c 1

I f 60171 100 Sprutruqnpurur.1 f b $nluuqpnr-rihhp CZ nnuld 504000 50400c 1

Ctirlurr.ihhn 33945954

OpLuqnh Lu1(w2rudp trhp4 purqurpf €9U$-f \uplpLhpf hullurp hruluururhurlurb qhnr-rfhhp

pudh0 0/ fum[p 03 4tuu 03 hputqfip 51
Q0tlut0 utotupQlfi

qtdw0 dI'
(0'purgurqu4lq0)

2wrlttlut0
dfiw(npg

Uhwqnnh
ch0D

O04uttlb0p
d$uu (+nutd)

PuL0tuQp
4h

ulryuuglt.t .furlu
pun CPV

n t t tt tr t tl tr t tnn tf t t t lt

U0(ut0m[p

1 65400000 k1. hbhpqfrur trtul nnuril 200000 L
1 64000000 Qurul trcu2 nnutd 80000 1

3 503 10000

9'puru hhjru llul f h uLupphplr tr
uurppu{npnrilbtplr pbpurgfr\ hnpnqnrd tr
quhqutinril CZ nnuiil 60000 1

l 1 l r nh . . ^ t rtihhp 140000

OnLuqfih Lu1(ut2rutlp' Z2 Su{nr-2}r.i*nq.lt
puph\rupqrftuh>>

trhp.Ih puqupurS fr tr huliurl hplr 2pulfunnur\rupurpriurh
A tr C-b \uplphtp| hurilurp hurluurtnbu{urE qtrnr-rfhhp

b

pwdh0 05 lunulp 0/ 4utu 0/ hpuqftp 5/
Q0tltu0 utnupQllt

Q0rJut0 dlt
(00purgutlurrqD)

2wtJttlut0
tlfiutlnpp

uhw4nph
ch00

O04uttJb0D
dutfuu (4putI)

Purturlt?
</h

Ufi7ut0shQ Qnap'
pun CPV

4tuuwQupqIut0

U0(tu0mdp

Uulput0p0bp

$phtrurllurtr qftnnqphbp h
qpu:ubLl u\ur1 ptr h1 nrphp 100000

1 30 19763 1 pnqp, A4 $npilulnlr2 121,x29.7I 7 ' urnrfr 2000 20000 10

2 301"97231
pqpuqurbu\, qngilhpulfb purputrp,

$ur:L 7 ' hurui 10 1000 100
301,97232 prpuqulu\, urpruqu\ urp, p{fd1 u 7 ' hurur 100 300c 30

4 30 197233 prlpruquhur\, pqph, ptln{ cz hurur t-00 1 00c 1-0
5 3019923 1 Ludru\f bpurp, A5 &Lu2urfrlr CZ hurur 40 40c 10
6 30199232 bpurp, rlhb, Aa d,bur2ur$f hurr.Iup 7 t hurur 60 600 10
7 30r92r2 t 1h$\ur{np qpf2 cz hurur 100 3500 35
B 30199430 pnlqfd, b2nrdLhplr hurlurp C2 rnnllh 350 1750 5

I 3019211,0 unufhd, pr1pf, uu{urpuiprlfdh tr rnbpurn}r$cz hunn 200 ' t000
5

1 039263410 u:dpu\, rlLunury ru, rfrnpp dz urnlrh 180 900 5
1 1301,92100 nbuiftr, huuruprull az hruur 100 400 A

12 30192720 1buL2lr2 (ilup\bp) c2 hurur 250 750 3

39263200
qpuuhblu\ur:hb qhlp, iluurlurh, 70-200k2,
uin4ruLfr, uqiruru:\ L2hpnrl cz hurr,n 1000 10000 10

4 A
l a 30192137 Llunnlru, qpru$irrnb LIlr2nL\nrl 2 7 ' hurur 100 500 5
1 5301_97322 [up]r1Lhp, 20-30 phpp]r hr.urftup 7 , hurur 2000 4000 2
t o 301971,12 [*plr:lr Llbururrpuluph \urqhp, rIf 2]rtr 7 > urnrr.h 20c 1000 5
1 730 1971 12 \ndquil, bp\uplru c2 urnlr.h 10c 200 2

$pti t lu !uitr  qfrurn LlpLhp L
qpuuhhl ur\urj lrh tr3nrphp CZ nnulu 50000

3983 1000
Spulruqnpunulf tr il|r2ngLtpfr hurilup ru.;1
hjnrphp CZ ]nrur{ 4000000 1

09134200 l.fq {unbfp C2 t 474 1500000 3191
09 134 100 'Ifc13nr-q

7 ' 1 100 16500C 150
0912 t-700 Uhqd{urb ptrurll urh quq CZ 4nud 11.0000c I



441 10000 6fburtrlnr-p 7 > 4nuil 1
I42Lt000 Urlurq 7 , hnI 1 L000 73000( 66
34921200 duhurqtuphurlfrh url C2 qq 800 24000c 300

Autotu1rup1nt00bp
950000

1 71314000 h1, hbhpqfu trcu2 qpurl 200000 1
64000000 YUIUI trcuz rlnuld 350000 1
661-  11100 tru:trl]urJlrh burnrulnrp3ruh burluuhp trcu2 lntud 400000 I

dnuqph tu04whndO'
putdlt0 09 lunttlp 0/

<<trtFl purqurph
0/ tnuqhn 5/

plnl 2 riunr-F-riurtr\urqruFurhq> > ZnUq-b lurpfrphhplr hurluf
4rau

Q0tlut0 unuplL1fi

q0dut0 AL
(p0putgwQtupqp)

2.u41dutA
[hwqnr7

Ufiut(npfi
qhoo

O04uttIb0p
dQuu (4puttl) Put0wllp4h

Ultgw1gfiQ Qnryp'
gun CPV

4tuuutQtupqdu0
U0(u0nulp

1 15000000 ULLrlurdphpp 7 ' rlpurJ 6700000 1
2 39000000 Q'Fruuhhl u\ruj frtr Llnr-pLp 7 ' qnrutl 15000c 1
L 713l-4000 h1, LLhpqlnu r L u 4

"t"2trcu2

4purJ 400000 1
2 19123000 trhrutiurtu quq

4nluil 800000 1
5 65100000 Qpiurlururru !rupur ;rnr-r.i h qnuhhnulonril

4nruil 40000 1
QLrFuLIhtrD

8890000

Onwqnh w0(ut1ndp' 3 rfunrp-riurh\urqurpurhq> > ZnUrr hunlurpputdh? 09 furu[p 0/ qruu 0/ hpwqfi1t 5/

Uhbrlurrlpbpp

713 14000 k1. I;Lhpqlrru

QFr.ur.iruurr.ullruFrupnrrl tr 2purhhnr.ugnrrl

opwqnh u04,u0n,,rp <<trbqrP1"q*n*fi*1'[T,li:o"rilT;$tffi]#tffi1;g:il];il]E#l Qrunu^lruplu\urrr
ptudh0 08 /unuIp 0/ 4tuu 0/ dpwqltp 51

9FrurJutr.nru\urpurpnril L 2purhhnurgnr-rl

<<trhptllr bpud2rnru\urh 4qpng>> enuq-F \urpfrphhplr hrurlurp trurluunnhurlurE qtar-rlhhp

ptudh? 08 furudp 02 4tuu 0/ hputqltp Ol
Q0t[tu1 tuotupQllt



4h Dun cPV
qtuuwqungIw0 Uulpu0p0bp

(p0pwgaQw1tg0) t41ut4nP? qn0E dQuu (41twrl)

L 71314000 t1. hLhpqfru trcu2 nnutil 150000 1

2 09123000 FtiullurL qurq trcuz nnurd 50000(
65100000 Qpurlulnurllrupu:pnr-rf b gnurhhnutqnril trcu2 nnu:rI 2500c t

CbrlurlbhE
67s000

Sfr0. S0mbuLuqhmurLlur0 prxd0h ulbm'

Q0nril0bpfr hudurllupqnrl'

C. Urlpurnlur0

U. oln4nu1uO


